mo PNI-P18TOL18
L18x 1. P18x1iE&BY FHASE. BiHA

ft #%
BERAE—H— P18,L18
EfIalgE R E—H—B% P18x 18H,L18x 1&
Tk =47 DX51D+ZM120 &S235JRH, & : 2900, 7+ Z w1 @ B
AW x H x D) 710x 972 x 380 mm
BE 21kg
AEX
240
28 11
®
o #g 3 oo
OE : : :
g . . H
708 : o
il 563 i
633
+FEX
=4 1= LL @@ @@
N
>
710
EEX
SCALE: 1/20 (B mm)
B4 &
X1XH#TL—+ X1 7L— bk (E) X2 X147 L=}
/
69
X17L— k&)
X8 M10x30 (a) X2 M6x25 (a) !
0
X6 M10x18 (a) % ,
X2 M10x25 (a)

(@): X VDRBBIFRTERLZZHBEDHVE T, BEIEMEEMIOL SFEIRATEET T, (BHEIFMTBLTVEEA)

F - AARBEORMELUNDERIC K ZEHRICTONTIE NEXOFEFZEWDRET,
« BRFIBRICDOWVTIEWebH 1+ nexo-sa.com & THEERS &L,

kR 2023F118

7 S = 3 i T AN S BV ) A

Page 10f3



NEXO

A
a

g

i5

PNI-P18TOL18

L18x 1, P18x 1 E&ERY FFAEE. &

AEREF ¥ ERY FEEEY BIlc. By VADBRENNBORIV b adsd TERLREL,

L18DHEY fif1F

)]

REGA. ROBEEEEICONT, WHER (INTDFrERY b ABREKRUT7 V7 ET) ODELELMEULTHST LR, BIIEREL T RELY,

XA TL— & M10x30 RV +ZfER
LTRESLET (TRERE),
TelcHDH T, DhEEDmmiEL
F£9, MIOx18R/L b &EFERL T, L18
OEBAIDT L — b EEHIITET,

THTL— XA T L— bDIEIC
BHhETRELET,

FBD M10x30 RV b x 4 R%ZE(ER
LTEELETY,

P18DELH {1

abht. ABORIVMITEELE T,

PI8Z7L— FHEICEREL. AEDBERABEDNRAIEIC

M10x25 x2 A, M6x25x2 A&EFRLE T,
(ERAEICDVTIERDR—IEZBBLEEL)

kR 2023F118

Page 2 of 3

7 S = 3 i T AN S BV ) A



mo PNI-P18TOL18
L18x 1. P18x1iE&BY FHASE. BiHA

PNI-P18TOL18 7 L — LLF /L b (+/-1°)

P18 Holes 1 Holes 2 Holes 3 Holes 4 Holes 5 Holes 6 Holes 7
0° 8° 5° 1.5° -2° -8.5° -11.5° -14°
-10° 7° 4.5° 1° -2.5° -8° -12.0° -14°
-20° 6° 4° 0.0° -2.5° -7.5° -12° -13.5°
-30° 5.0° 3° 0.5° -3° -6.5° -12.5° -13°
-40° 4.5° 2.5° -0.5° -3° -6° -12.5° -13°
-50° 4.5° 2.0° -1° -3.5° -5.5° -13° -12.5°

71 ! Holes 1l&. FOHEIDINTT,
A2 2 TCOAEAEIR. 7=V IA b EFERLEWNRETT > TVET,
A3 AEIR. KFEAE (0°) ITHTEHHDTTY,

REN AR

0° -10° -20°

-30°

kR 2023F118

HKRAEH VPN Za—-IvII N

Page 3 0of 3



	PNI-P18TOL18_P1
	PNI-P18TOL18_P2
	PNI-P18TOL18_P3

